

Pozivnica na koncert

Slovačkog mješovitog zbora

ADOREMUS



Slovački mješoviti pjevački zbor ADOREMUS dolazi u Zagreb, pod vodstvom dirigenta Dušana Billa, da se predstavi slovačkim sakralnim stvaralaštvom od najstarijih vremena sve do sadašnjosti: Cantus Catholici, Bella, Trnavský, Godár i dragocjenošću renesanse – sakralnim kompozicijama starih majstora vokalne polyfonije: Hassler, Palestrina, Gallus, Viadana. Neće nedostajati sakralno vokalno stvaralaštvo svjetskih kompozitora: Händel, Mozart, Gounod, Franck. **Gošćom programa će biti hrvatska sopranistica Lidija Horvat – Dunjko.**

Koncerti će se odžati **u petak 17. 10. 2014. godine u 20:00 sati u crkvi sv. Katarine i subotu 18. 10. 2014. godine u 19:00 sati u crkvi sv. Vinka i nedjelju u crkvi sv. Josipa u Lipovljanima.**

Organizator ove turneje je Društvo Ferdinanda de Martinenga iz Slovačke. Ferdinand de Martinengo, koji je rođen u Zagrebu, osnovao je 1867. godine u Bratislavi prvo Društvo dobrovoljnih vatrogasaca.

Za vrijeme koncerta u crkvi sv. Katarine u Zagrebu, Društvo Ferdinanda de Martinenga odati će počast hrvatskim vatrogascima, koji su 2007. godine dali svoje živote kod gašenja požara na otoku Veliki Kornat.

Crkvena glazba intepretirana u autentičnom monumentalnom sakralnom prostoru barokne crkve sv. Katarine u srcu Zagreba, kao i u crkvi sv. Vinka u Zagrebu, nudi posjetiocima obadviju glazbenih predstava nesvakidašnji i jedinstveni užitak. Nedjeljnom koncertnom matinejom u Lipovljanima a isto tako i susretom sudionika iz Slovačke sa članovima podružnice Matice Slovačke iz Lipovljana i susretom s tamošnjim zemljacima, završiti ćemo turneju ADOREMUS u Hrvatskoj.

Projekt se ostvaruje s financijskom pomoći Ministarstva kulture Republike Slovačke i pod pokroviteljstvom Veleposlanstva Republike Slovačke u Zagrebu.

Veselimo se Vašoj posjeti i želimo Vam lijepi umjetnički doživljaj.

Kontakt: Mgr. Miroslav Bartoš: vsehomir@inethome.sk +421 905 462 703

Mladen Heruc: mladen.heruc@gmail.com (Sk, Hr) +421 944 232 490, +385 95 562 5627

Jozef Vrábel: adoremus@adoremus.sk

Linkovi:

www.adoremus.sk

<https://www.youtube.com/user/Adoremusslovakchoir>

ADOREMUS - foto.jpg



<http://muzak1.wix.com/lidijahorvatdunjko>

**Gošćom programa će biti hrvatska sopranistica
Lidija Horvat – Dunjko.**

Namjenjeno:

Hrvatska izvještajna novinska agencija - HINA

Hrvatska radiotelevizija - HRT

Gradska skupština Grada Zagreba

Veleposlanstvo Republike Slovačke u Zagrebu

Ured za tisak Hrvatske biskupske konferencije

Tajništvo - Zajednice dobrovoljnih vatrogasnih društava Hrvatske

Župni ured: sv. Katarine u Zagrebu, sv. Vinka u Zagrebu, sv. Josipa u Lipovljanima

Savez Slovaka Hrvatske, Matica Slovačka – Lipovljani

Ministarstvo kulture SR

Ured za Slovake koji žive u inozemstvu

TASR, SITA, RTVS